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Διωγμός Επαγγελματιών στη Μαρίνα των Γουβιών. 

Προς κ. Περιφερειάρχη 

Στη Μαρίνα των Γουβιών, όπως φαίνεται στον τοπικό τύπο αλλά και μετά τις συζητήσεις που είχαμε 
με επαγγελματίες και ιδιόκτητες σκαφών, διαπιστώσαμε ότι έχει δημιουργηθεί ένα μεγάλο 
πρόβλημα μετά από τις πρόσφατες αποφάσεις της μισθώτριας εταιρείας που αφορούν τους 
ιδιόκτητες σκαφών που βρίσκονται στο χερσαίο χώρο εναπόθεσης σκαφών καθώς και τους 
επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στη Μαρίνα. 

Οι θιγόμενοι επαγγελματίες και ιδιόκτητες έχουν αποστείλει στην εταιρεία διαχείρισης της 
Μαρίνας εξώδικο στο οποίο καταγγέλλουν την παράνομη και εκτός νομίμου πλαισίου επιβολή 
τέλους εισόδου 4.464,00 € ετησίως ή 49,60 € κατά άτομο ημερησίως. Ουσιαστικά οικονομικό 
διωγμό με εξαιρετικά επώδυνες συνέπειες. 

Στο εξώδικο παραθέτουν σειρά διατάξεων (ΚΥΑ 9803/5.7.2003, τον Γενικό Κανονισμό λειτουργίας 
τουριστικών λιμένων, τον ειδικό κανονισμό λειτουργίας του Τουριστικού λιμένα Γουβιών 
Κέρκυρας, τη σύμβαση παραχώρησης) από τα οποία ΔΕΝ προκύπτει η επιβολή τέτοιου τέλους. 

Αναφέρουν επίσης ότι σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις δεν προβλέπεται καμία οικονομική 
επιβάρυνση για την έκδοση αδείας πρόσβασης στο χώρο από επαγγελματίες πέρα από τις 
προϋποθέσεις που ορίζονται σχετικά με την ασφάλιση και τη συμμόρφωση με τη νομοθεσία. 
Επομένως η πρόσβαση επαγγελματιών τεχνικών θα πρέπει να διευκολύνεται και όχι να 
περιορίζεται μέσα από το επιβαλλόμενο ‘’χαράτσι΄΄. 

Επίσης έγινε γνωστό ότι ζητήθηκε από την ομοσπονδία ΚΡΙΚΕΤ να απομακρυνθεί από το γήπεδο 
κρίκετ το οποίο φτιάχτηκε με κονδύλια της τότε Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και παραχωρήθηκε 
στην Ομοσπονδία Κρίκετ ως έδρα. Βέβαια, σύμφωνα με τελευταία δήλωση του Προέδρου της 
Ομοσπονδίας και μετά, όπως φαίνεται, από παρεμβάσεις, ανακλήθηκε . Όμως δεν γνωρίζουμε αν 
θα επανέλθουν και πότε . 

Είναι σαφές ότι η Μαρίνα Γουβιών δεν έχασε ποτέ το δημόσιο χαρακτήρα της. Σύμφωνα με την 
σύμβαση παραχώρησης δόθηκε η δυνατότητα στην μισθώτρια εταιρεία για ορισμένο χρονικό 
διάστημα της διαχείρισης και της εκμετάλλευσης σύμφωνα πάντα με την κείμενη νομοθεσία και 
άλλες διατάξεις  

Κεντρικό ζητούμενο πάντα η εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος. 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ ο Περιφερειάρχης: 

1. Γνωρίζει η ΠΑ το θέμα που έχει προκύψει στη Μαρίνα Γουβιών; 
2. Ποιες πρωτοβουλίες και ποιες ενέργειες έχει κάνει ή προτίθεται να κάνει για να αποκατασταθεί 

το νόμιμο δικαίωμα των ιδιοκτητών και των επαγγελματιών; 
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